

Рекомендации абитуриенту для прохождения вступительного психологического тестирования в ГБПОУ РО «ШМК» им. Г.В.Кузнецовой

Одно из вступительных испытаний для освоения некоторых медицинских профессий среднего звена – психологическое тестирование. Рассказываем, зачем оно нужно и как его пройти.

Что такое психологическое тестирование в колледже

Абитуриент, который выбрал обучение в ГБПОУ РО «ШМК» им. Г.В. Кузнецовой, должен быть подкован по профильным предметам, например, биологии и химии. Знания при поступлении в медицинский колледж проверяют не экзаменами, а «конкурсом аттестатов». Учебное заведение устанавливает проходной балл.

Кроме знаний, при поступлении также важно показать психологическую готовность быть медиком. Речь ведь о трудной профессии, которая требует от человека определенных качеств.

В данном случае речь идет о психодиагностическом тестировании. Его проводят при поступлении на следующие специальности: «Лечебное дело», «Сестринское дело».

Для чего проводится психологическое тестирование?

Психологическое тестирование покажет, обладает ли человек нужным психотипом и склонностью к медицинской профессии. Какие требования в этом смысле предъявляют к будущим медработникам:

- способность к эмпатии или умение поставить себя на место другого, понять его переживания;
- любовь к людям, желание им помогать;
- общительность и тактичность;
- способность взять на себя ответственность, быть решительным и смелым;
- способность хранить тайны другого человека;
- способность к самодисциплине, здоровая требовательность к себе;

- умение сохранять хладнокровие в стрессовой ситуации, контролировать негативные эмоции;
- умение постоянно много учиться, в том числе самостоятельно;
- широкий кругозор, образованность, высокий интеллект.



Как проходит тестирование

Испытание представляет собой не собеседование у психолога, а письменное тестирование. При подаче документов на обучение, специалист приёмной комиссии выдаёт бланк, на котором обозначены день и время проведения психологического испытания. Абитуриенты приходят в аудиторию, получают опросники, им дают время, чтобы отметить варианты ответов. Тестирование проводит педагог-психолог колледжа, который поможет разобраться в вопросах, если они возникнут по ходу выполнения работы.

По результатам тестирования принимается решение – «рекомендован» или «не рекомендован». Итог размещается на информационном стенде о приемной кампании и на сайте колледжа.

Подробные данные о том, как абитуриент ответил на каждый вопрос, какой у него психотип и другие личностные характеристики, не разглашаются.

Как подготовиться к психологическому тестированию

Для подготовки к тестированию будущие студенты ориентируются на психологические опросники, которые есть в открытом доступе в интернете. Любой их может пройти онлайн. Вступительное психологическое испытание составлено по аналогии с ними. Но, сделаем важную оговорку. К вопросам,

конечно, необходимо подготовиться. Хотя бы почитать, какие есть тесты, чтобы узнать побольше о предстоящем испытании. Можно даже прикинуть, какие ответы приведут к желаемому результату – зачислению в колледж. Но лучше отвечать честно – из уважения к прекрасной и нужной профессии, которая требует большой ответственности, самоотдачи и порядочности. И из уважения к самому себе – если психодиагностика покажет «не рекомендован», то, возможно, это повод пересмотреть приоритеты. Вдруг ваше призвание – находиться в совершенно иной области.



При подсчете результатов для будущих медиков учитывается, насколько они адекватны, стрессоустойчивы, склонны к эмпатии и способны общаться с людьми, чтобы действительно помогать им.

Психотестирование – лишь одно из испытаний, на пути желающих стать медиками. После успешного поступления — годы трудной учебы. Но в любой непонятной ситуации вам поможет разобраться педагогический состав колледжа.

Желаем удачи!